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 ةفرعمل يفاضإ لقتسم ريغتمك ةسسؤملا مجح لاخدإ عم ددعتملا رادحنلاا ليلحت ءارجإ اضيأ نكمي

  .ةيلاملا ةءافكلاو ةيبساحملا ةمظنلأا نيب ةقلاعلا ىلع هريثأت
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III. يلاملا لمعلا ةءافك نیسحتو ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا مادختسا نیب ةقلاعلا ةساردل نایبتسا مادختسا مت 
 :يلی ام ىلإ ریشت جئاتنلا نأ ضرتفا .ةطسوتملاو ةریغصلا تاسسؤملا يف

 p=0.001 ةللادلا ىوتسمو  r =0.82 نوسریب طابترلاا لماعم •

  :كلذ ىلع ءانب

 .يلاملا ءادلأا ةءافك ىلع ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا ریثأت ةساردل H1و H0 نیتیضرف حرتقا -1
 ؟ةیئاصحلإا اھتللادو ةقلاعلا ةوقل ةبسنلاب ةللادلا ىوتسم ةمیقو طابترلاا لماعم ةمیق ينعت اذام -2
 امف ،يلاملا ءادلأا ةءافكو ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا نیب ةیوق ةقلاع دوجو ىلإ ریشت جئاتنلا تناك اذإ -3

 مجح فلاتخاب فلتخت ةقلاعلا هذھ تناك اذإ ام رابتخلا اھمادختسا نكمی يتلا ةیئاصحلاا بیلاسلأا مھأ يھ
 )ةریبك ،ةطسوتم ،ةریغص( ةسسؤملا

 :لحلا     

 طاقن 3 :تايضرفلا ةغايص -1

H0  ةينورتكللإا ةيبساحملا ةمظنلأا مادختسلا ةيئاصحإ ةللاد وذ ريثأت دجوي لا :)ةيرفصلا ةيضرفلا 

 .يلاملا ءادلأا ةءافك ىلع

H1 ىلع ةينورتكللإا ةيبساحملا ةمظنلأا مادختسلا ةيئاصحإ ةللاد وذ ريثأت دجوي :)ةليدبلا ةيضرفلا 

 .يلاملا ءادلأا ةءافك

 طاقن 3 :جئاتنلا ليلحت -2

 ةمظنلأا مادختسا نيب ةيباجيإو ةيوق ةقلاع دوجو ىلإ ريشت  r=0.82 طابترلاا لماعم ةميق -

 .يلاملا ءادلأا ةءافكو ةينورتكللإا ةيبساحملا

 نكميو ةيئاصحإ ةللاد تاذ ةقلاعلا نأ ينعي امم ،0.05 نم لقأ  p=0.001 ةللادلا ىوتسم -

 .ةليدبلا ةيضرفلا لوبقو ةيرفصلا ةيضرفلا ضفر

 تاذ قورف كانه تناك اذإ ام رابتخلا  (ANOVA)يداحلأا نيابتلا ليلحت مادختسا نكمي ن 1 -3

 ةءافكلا ىلع ةيبساحملا ةمظنلأا ريثأتب قلعتي اميف ةفلتخملا تاسسؤملا ماجحأ نيب ةيئاصحإ ةللاد

  .ةيلاملا
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 ؟نیریغتم نیب ةقلاعلا لیلحتل مدختسی ةیلاتلا تارابتخلاا نم يأ -7
 Z رابتخا .أ

 (ANOVA) نیابتلا لیلحت .ب
  Correlation)(طابترلاا لماعم .ج
 )Simple Regression( طیسبلا يطخلا رادحنلاا .د
 

II. ىلع ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا مادختسا ریثأت" لوح اكراشم 50 نم ةنوكم ةنیعل نایبتسا تانایب عمج مت 
 قفاوأ لا = 1( يسامخ تركیل ملس مادختساب "ةطسوتملاو ةریغصلا تاسسؤملا يف يلاملا ءادلأا ةءافك نیسحت
  :يلی امب مق .)ةدشب قفاوأ = 5 ،ةدشب

 .عوضوملا اذھ لوح نایبتسا يف حرطت نأ نكمی يتلا ةلئسلأا عاونأ ددح -1
 .ةیبساحملا ةمظنلأا نع نیكراشملا اضر سایقل تركیل ملس مادختسا ةیمھأ نیب -2
 ملس يف "5" وأ "4" ةجرد اوراتخا دق نیكراشملا مظعم ناك اذإ جئاتنلا ریسفت نكمی فیك حضو -3

 .تركیل

 :لحلا

 ن 2  عوضوملا اذھ لوح نایبتسا يف اھحرط نكمی يتلا ةلئسلأا عاونأ -1

لا/معن( "؟مادختسلاا ةلھس ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا دجت لھ" لثم :ةقلغم ةلئسأ ). 

؟ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا مادختسا دنع كھجاوت يتلا تایدحتلا يھ ام" لثم :ةحوتفم ةلئسأ " 

5 ىلإ 1 نم سایقم ىلع ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا ةقد مییقتب مق" لثم :تركیل سایقم ةلئسأ ." 

 ن 2 تركیل ملس مادختسا ةیمھأ -2

يمك لكشب نیكراشملا اضر ةجرد سایق يف دعاسی . 

ةلوھسب يئاصحلإا لیلحتلل ةلباق تانایب رفوی . 

ةقفاوملا مدعو ةدیدشلا ةقفاوملا نیب ءارلآا جردت سكعی . 

 ن  2 5" وأ "4" ةجرد اوراتخا دق نیكراشملا مظعم ناك اذإ جئاتنلا ریسفت -3

ةینورتكللإا ةیبساحملا ةمظنلأا نع اضرلا نم لٍاع ىوتسم ىلإ كلذ ریشی . 

 .تاسسؤملل ةیلاملا ةءافكلا نیسحت يف ةمظنلأا هذھ ةیلاعف سكعی
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 13/01/2025                                                      ةبساحم صصخت ةثلاثلا ةنسلا

 فصنو ةعاس :ةدملا                                                                               

 ءاصقتسلاا تاينقت سايقم يف سماخلا يسادسلا ناحتما                            

I. ةحيحص ةباجإ لكل ةطقن .طاقن 7 :ةبسانملا ةباجلإا رتخا 

 ؟يملعلا ثحبلا يف نایبتسلاا مادختسا نم يساسلأا فدھلا وھ ام -1
 .طقف ةیعونلا تانایبلا عمج )أ

 .طقف ةیمكلا تانایبلا عمج )ب
 .نیعم عوضوم لوح ثحبلا ةنیع نم ةمظنم تانایب عمج )ج
 .رشابم لكشب ةیئاصحلإا تایضرفلا رابتخا )د
 ؟نایبتسا دادعإ دنع ىلولأا ةوطخلا يھ ام -2
 .ةفدھتسملا ةنیعلا ىلع نایبتسلاا عیزوت )أ

 .ةبولطملا تامولعملاو ثحبلا فادھأ دیدحت )ب
 .ةیئاصحإ جمارب مادختساب تانایبلا لیلحت )ج
 .ةلئسلأا عون رایتخا )د
 ؟تانایبلل ةیلولأا رداصملا يھ ام -3
 .ةیمسرلا ریراقتلا يف ةروشنملا تانایبلا .أ

 .تاھجلا وأ دارفلأا نم ةرشابم اھعمج متی يتلا تانایبلا .ب
 .ةیسسؤملا تلاجسلا يف ةنزخملا تانایبلا .ج
 .SPSS جمانرب مادختساب اھلیلحت متی يتلا تانایبلا .د
 ؟"ةنیاعملا راطإ" موھفم وھ ام -4
 .ثحبلا فادھأ دیدحتل ةقیرط .أ

 .سوردملا عمتجملا تادحو عیمجب ةمئاق .ب
 .ةیئاصحلإا لوادجلا مادختساب تانایبلا لیلحت ةیلمع .ج
 .نایبتسلاا يف ةلئسلأا عون دیدحتل بولسأ .د
 ؟"تركیل" سایقم وھ ام -5
 .ىلثملا ةنیعلا مجح دیدحتل مدختسی سایقم .أ

 .ةددحم تارابع ىلع ضفرلا وأ ةقفاوملا ةجرد مییقتل سایقم .ب
 .طقف ةیعونلا تانایبلا لیلحتل ةقیرط .ج
 .ةینایبلا موسرلا مادختساب جئاتنلا ضرعل ةینقت .د
 ؟يللادتسلااو يفصولا ءاصحلإا نیب قرفلا ام -6
 .اھضرع ىلع زكری يللادتسلاا امنیب ،تانایبلا عمج ىلع زكری يفصولا ءاصحلإا .أ

 ىلع ءًانب عمتجملا لوح تاجاتنتسا صلختسی يللادتسلاا امنیب ،تانایبلا فصی يفصولا ءاصحلإا .ب
 .ةنیعلا

 .ھلمكأب عمتجملا مدختسی يللادتسلاا امنیب ،تانیعلا مدختسی يفصولا ءاصحلإا .ج
 .امھنیب قرف دجوی لا .د
 
 
 


